



雲協將於 10 月份電子展辦理「台灣雲端巨資主題館」展出

本會於 10 月 6 日至 10 月 9 日台北國際電子產業科技展期間爭取到大會攤位費優惠價，於台北南港展覽館辦理「台灣雲端巨資主題館」展出。以協助推動關聯產業相互交流、合作與持續發展。

依國際趨勢顯示，雲端、大數據相關科技與技術正帶來企業 IT 投資成長的新動能，成為產業革命的新推手，這正是台灣資通訊產業未來發展 IT 軟體、系統產品或服務的新契機。

為協助國內雲端、巨量資料相關產業發展，本會於 10 月 6 日至 9 日台北國際電子產業科技展期間爭取到攤位費優惠，於台北南港展館 1 樓辦理「台灣雲端巨資主題館」展出。本館總計 12 個攤位(攤位號碼:I0600)，邀請「雲」指標性廠商中華電信、凌羣；「端」指標性廠商英業達暨「巨資」指標性機構工研院展出；並邀請到本會第 1 屆雲豹育成團隊之 8 家廠商-大數軟體、城市轉想、昕淇科技、晶鐳科技、創新雲端應用、台北移動設計、MUZIK Online 及大號文創呈現其應用軟體及育成團隊媒合交流等成果進行聯合展出，館中以雲、端、巨資與應用軟體之關聯圖進行說明，藉以呈現台灣雲端巨資與應用軟體之產業鏈，以協助推動本案關聯產業相互交流、合作與持續發展。



